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38. 45
Ay U=ty ETL—F
B AW £856em (224 > F)
35. 21
HIV o, X aF—
AR RPEL, AX 2 RGN
2.19
Z DO B ER
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HTIEARSRA0 SRS 1 BEHR ¢ 150mmPl KA AT ek T

[ % 35 T tvr— ] (Bt =)
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T

m %Y
4 77/ N i) % AR L (%) 4 % &Rk EE (%) RS Y X HA TR i X B B A0 A 2 B e
[ g Ee ]
(541
[J1] = 1 HhERCRER 72770 MR [J2] = 1 7A77mMEH2ERRUE 15emEl T
[J5]1 =1 #HHAOWNR &=ToOHH
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HTIEARSRA0 SRS 1 BEHR ¢ 150mmPl KA AT ek T

[ % 45 T tvr— ]
SAERROINT V) ) - MEREERR 15emBL T

4 mo- Hl s SEREACLE (%) 4 #H &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7
[Bhsk ]
4.91
) )=y d [N Fa-b 2 JE 2
BIEZE20cmi% 77 V—F £& ¢ 56cm
3.32
Z OAth, (FgR)
[#%]
45. 05
FREREHER
15. 63
AR R
8. 04
EWIEHER
6. 77
Z DAt (55%5)
[#1%}]
50. 04
Ay U=ty ETL—F
B AW £856em (224 > F)
47. 42
HIV o, X aF—
AR RPEL, AX 2 RGN
1.77
Z DO B ER
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HTIEARSRA0 SRS 1 BEHR ¢ 150mmPl KA AT ek T

[ % 475 L yr— ] (e =)
ARG 27 ) -SSR 15emPL T

m %D
4 mo- Hl s ARG (%) 4 % TR L (%) FEYEHE X HA R L X LA B AT 7 u
[ndase]
[414]
[J1] = 2 HhAERCRER 2v7) - a2l [J3] =1 av))-MEhdERRUE 15emEl
[J5] =1 EHONR £2CToEH
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HTIEARSRA0 SRS 1 BEHR ¢ 150mmPl KA AT ek T

[ % 55 T tvr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 40
4 oo # # SEREACLE (%) 4 G| &Rk EE (%) H YE i XA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
1.92
EOTATZ7 NV ENT =¥ (A — )
AHLENE 1. 4~3. Om
1.22
CEOREIr—F (#F - 22314 2 FR)
B E3~4t
0. 25
E>XAFu—F
B E3~4t
0.23
Z D (Fsk)
[#%]
15. 52
EWIEHER
5. 27
FREREXER
3. 64
EIRTF (FrER)
3.58
AR — R
1.25
Z DO (F575)
[#1%}]
82. 56
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HTIEARSRA0 SRS 1 BEHR ¢ 150mmPl KA AT ek T

[ % 55 L yr—v ] (e &)
FJE (HE - HEH) U4 0 A FJE50mm F A5 R T 237 (20) 1 m2 40

% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

BHAMBAT 27 7 )L MES

FAEERLE (20)

74. 96
7 A7 7 b LA (JISK2208)

TA77VNVALAI GRFEH) PK-37 74 La—
7.23
X

X b — URR T, 2~ AKLFE# A4S T

Z DAl (B

LR ]

[t
(2]
(A1]
LJe6]
[A3]

50. 000 mm =R sl oD =S [J1]
10 B FABERIEET A2 (20) [J4]
1 EHOAR 2ToOEH [A2]
1 TAIPVMEEWRREHIEE REEE2 L

SRS 1. 4mPl E3. omEL
TEE A PSR 7" 73—} PK-3
TAT VMRS /N BRI N BRI 72 L

Imnin
— W w
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HTIEARSRA0 SRS 1 BEHR ¢ 150mmPl KA AT ek T

[% 65 Il tvr— ]

EREERRI I 2V ) - MEREERR R 15emPA T

1

m2 %9

4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) Ve X B A R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
9.20
EONRy IRy (7 a—FHl)
L1750. 45m3 ((F-F50. 35)
9.20
[#%]
82.23
AR R
29. 42
EIRTF (FrER)
28. 07
EWIEHER
24.74
[#1%}]
8.57
X
X b — LRI, 2~ AKLFE# HEAA T
8.57
[ g s ]
(5]
[J1] = 2 HhAERCRER 2v7) - M2kl [J2] = PRESORE L
[J3] =1 BREEEhxR A= [J4] = SEERRE 15emPA T
[Je] =1 FAMEEORE FY [J71 = BHONR 2TOEH
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HTIEARSRA0 SRS 1 BEHR ¢ 150mmPl KA AT ek T

[ % 75 T tvr— ]

a7 ) — MEFL(S <A 100mmEL E200mmA fii 1 L %D
4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) H YE i XA R L X LA B AT 7 b
[Bhsk ]
5.97
EOERIEME (P a Ly )
k&3, 5~3. Tm3/min
3. 50
S BBV P v (ZEERD) ]
B B 15kg ik
1.56
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
87.93
FREREHER
54. 65
EWIEHER
12.26
AR R
7.61
Z DAt (55%5)
[#1%}]
6.10
X
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5.17
Z DO B ER
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TEATRA0 S HRA 1 BEAR ¢ 150mmBl K B AT T
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HPPE ¢ 150mmiEc kK EThER T HEFES

RSt B E e S kY LY :0.40m~1.20m NO. 1
g 4 W’
T £ R T ZE ) % & 2R VA
JKEEEKE A EFZOMEE
Vg RYIFLUE ¢ 150 X 5,000 X 62| 5.000 5000 X 62 = 310.000
JKEEEKE A BE
RYIFLUE ¢ 150 X 5,000 N 4 PERLY = 15530 UIEHA
RYUIFLUER
EFVrybk ¢ 150 & 4
RUIFLUER m%Z
EF45° RUR ¢ 150 x 45° & 1| 0.460 0460 x 1 = 0460
RYUIFLUER m%Z
EF11° 1/4~"2FK $150%x11° 1/4 & 1/ 0.340 0340 x 1 = 0.340
RUTFLUER A%
EF45° RUK ¢ 150 x 45° & 1] 0.620 0620 x 1 = 0.620
RUTFLUER A%
EF22° 1/2_K $150%22° 1/2 & 2, 0530 0530 X 2 = 1.060
RUTFLUER A%
EF11° 1/4~"2K $150%x11° 1/4 & 2 0.490 0490 x 2 = 0.980
RUTFLUER %2 (GFF2)
TS5V DHEFF—X $150x ¢ 75 & 1| 0.500 0500 x 1 = 0500
PEEO{HEEHETFEE ML
CHXHEERE) $150% ¢ 75 & (2)  0.930 0930 X 2 = 1.860 HukieTi L
PEf&EL O fF
VIR — LT F ¢ 150 & 1 1.020 1.020 x 1 = 1.020
PE# & ¢ 150 & 1
PCYaA vk ¢ 150 & 1
EEER = 332.370
A-TR FIE R EEER
BEIZ B ER)-T ¢ 150/ m | 4387 332370 x {60 x (1 4+ 01) <+ 50} = 438728
100m%Y
#HET—T ¢ 150 m | 2779 332370 x 836 ~+ 100 = 277.861
FILZ FEEE  HUH A
SR —+ W=150 2% m | 3294 332310 — 1020 — 1.860 = 329.430
TEER [smsiEss PP
ERRT— W=50 m | 3314 332370 — —  1.020 = 331.350
Ho#
H=0.70
¢ 250
tOFRE%E CIERTR " 1 1 = 1
Tt ¢ 250
LY UiR'y9R SAEEH: H=50 & 1 1 = 1
Tt ¢ 250
LY Uiy gA LT H=150 & 1 1 = 1
Tt ¢ 250
LY UiR'y9R JE&F (Ff2) H=40 1{& 1 1 = 1
+I@®-5 +IT®@-2
Frsgar 4\ —bk 0.51 %X 0.51 m 26 13+ 13 = 2600
0510 x 0510 x 2600 = 0.676
avyl)—k 18-8-20 m3 0.6 0.023 x 2600 = 0.060 B
0676 — 0.060 = 0.620
HE
H# IS5VTE ¢ 150 & 1 1 = 1 BEmE




HPPE ¢ 150mmEckETFER T HEFES

EFE- O 1% :HPPE ¢ 150mm: L =84.940m (84.910m) +247.430m (247.400m) =332.370m(332.310m)

skt B E R & =& U £ 48U :040m~1.20m NO. 1
E H R A
T/ £ BRTZE LI & E _Z
& EFT)
RbE T
RYIFLUERMT ¢ 150 m 331.4/332.370 — 1.020 331.350
(O#%F) EE By H45° 22 Bt
EF#¢FT ¢ 150 &z 73 62 + + 1 2 2 +
45° mit1° mFfF-2"
1 x 2 + 2 1 x 73
(2O0#F) Yok
EF#¢FT ¢ 150 (&l 4 4 + 4
UERELY
RYIFLUEYIMT ¢ 150 m} 9 9 9
B E
BB T ¢ 150 m] 1 1 1
RYIFLUE PCJ PE
AAZHILBFT ¢ 150 A 3 1+ 1 x 2 3
RYIFLUE L
AH=HIILBFERSL ¢ 150 [m] 1 1 1
HE L5273 PCJ
AAZHILBFT ¢ 150 [m] 1 1 1
ISVTHFT 150 [m] 1 1 1 HEME
HOHEET 150 #® 1 1 T 1
#ET—7
BHRBEA)-THEL ¢ 150 m 438.7| E#ME LY 438.728
FILZ
HERAZES— W=150 24&% m 3294 EMHE LY 329.430
ERKE
BKEHERT BRER B m | 332.4 332370 332.370
ERRT— W=50 m | 3314 EHHELY 331.350




HPPE ¢ 150mmEckETFERT HEFES

E1E- 0% :HPPE ¢ 150mm: L =84.940m (84.910m) +247.430m (247.400m) =332.370m(332.310m)

fhax et Bt E e kY £ 41 :0.40m~1.20m NO. 1
E H R A
£ BRTZE LI & E _Z
e
[ T]) H=0.70
¢ 250
TEUHFABKEREAT CRIEXRTH " 1 1 = 1
Tt ¢ 250
LY Uiy IR BT T SAEEH: H=50 & 1 1 = 1
Tt ¢ 250
LY Uiy IR BT T L& H=150 & 1 1 = 1
Tt ¢ 250
LY Uiy IR BT T JE&F (FRZ) H=40 1{& 1 1 = 1
avyy—k 18-8-20 m3 0.6
Brs&a>—bk & 0510 x 2600 x 2 = 2652 TR
pilk = 0.51 X 0.51 m2 3.1 R 0510 x 0510 x 2 = 0520 26 m
0.025 x 2 = 0.050 B
2652 + 0520 — 0.050 = 3.120
[+T]
HPPE ¢ 150
EHLEITO-1 TEEEI=070 | m | 2422 610 + 1812 = 2422
HPPE ¢ 150
EEHLTD-2 T E,d=0.95 m 226 226 + = 226
HPPE ¢ 150
EH L TD-5 mEHEERIY | 0m 1.3 13 = 13
HPPE ¢ 150
EE T MEHEE =070 | m 63.6| 63.6 = 636 Conifii
HPPE ¢ 150
HE T2 A EE Ay m 1.3 1.3 = 13 | Conifii




T I &% & KR O E
No. 1 NO. 1 £ITD-1 NO. 2 +ITD-2 NO. 3 +TD-5 NO. 4 TI@-1 NO. 5 +T2-2
150mmHPPEEZ K & 242.2 R L 22.6 R L 1.3 R L 63.6 R L 1.3 R L R L R L R L
EE L “EREL EE L “EREL SEEL SEEL SEEL SEEL
& f 7 i % & F BEERE
AsEhZERR 2.00 484. 40 2.00 45.20 2.00 2.60 ( 532.20 ) ( 530)
SHEYIMRT t=15emAF m
Con&hiZE ik 2.00 127.20 2.00 2.60 (129.80 ) ( 130 )
SHEYIMRT t=15emAF m
AsEhZERR 0.60 145. 32 0. 60 13. 56 0. 60 0.78 (" 159.66 ) ( 160 )
SHEERRBERET  [t=10cmiA T m2
Con&hiZE fik 0. 60 38.16 0. 60 0.78 ( 38.94)(( 39)
SHEERRBERET  [t=15cmid T m2
BHO. 13m3 0.50 121.10 0. 65 14. 69 0.47 0. 61 0.44 217.98 0.44 0.57 (164.95)(( 160 )
HEERYE T MEt m3
BHO. 13m3 0.20 48. 44 0.20 4.52 0.20 12.72 ( 65.68)( 70)
HHIERT AL m3
BHO. 13m3 0.15 36.33 0.30 6.78 0.09 0.12 0.09 5.72 0.06 0.08 ( 49.03)( 50)
HHIERT HE+ m3
(RC-30) 0. 60 145. 32 0. 60 13. 56 0. 60 0.78 0. 60 38.16 0. 60 0.78 (198.60 ) ( 199 )
TRERET t=10cm m2
(RM=30) 0. 60 145. 32 0. 60 13. 56 0. 60 0.78 0. 60 38.16 0. 60 0.78 (198.60 ) ( 199 )
LERET t=12cm m2
(RM-30) ( ) ¢ )
LERET t=22cm m2
BAEZH As13mm 0. 60 145. 32 0. 60 13. 56 0. 60 0.78 0. 60 38.16 0. 60 0.78 (198.60 ) ( 199 )
ERE{REIH t=3cm m2
BRIuonT 0.33 79.93 0.32 1.23 0.37 0.48 0.34 21.62 0.37 0.48 -10. 84 (98.90)(( 100 )
(%) 2tDT m3 HWET
BRIuonT 0.03 1.27 0.03 0.68 0.03 0.04 ( 7.99 ) ( 10)
(AS) 2tDT m3
BRIuonT 0.09 5.72 0.09 0.12 ( 5.84)|( 10)
(Con) 20T m3
Z2AE 0.07 16.95 0.07 1.58 0.07 0.09 ( 18.62)( 18.6 )
ASE% t
ZAE 0.21 13. 36 0.21 0.27 ( 13.63)( 13.6)
Con& t
0. 60 145. 32 0. 60 13. 56 0. 60 0.78 (" 159.66 ) ( )
ERE{RE IR s s m2
0. 60 38.16 0. 60 0.78 ( 38.94)(( )
& EECon m2




T I % E % E #
No.1-1
Wk 5E = (D-1 HPPE$ 150 L= 242.2 m
Brigr#i 7 = il #aE,d=0.70
R = 0180 X 0180 X 1 / = 0.025
= X T / =
Im2%0
% B i & Z o #o= g =
BT
AsBFIERK t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIR A L
AsBELEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT, BHO.13m3
- DB - - B - 1.00 X 0.60 X( 0.88 — 0.05 )= m3 0.50
HIEE 1. BHO.13m3
B NG A A 1.00 X ( 0.60 X 0.38 — 0.025)= m3 0.20
HIEE 1. BHO.13m3
B NG FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEITIRTEIH (FFAEEEHLAS 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A T 2tDT malt+  WHEt
FEAS 16 0.50 —( 0.15 = 0.90 )= m3 0.33
FEL T 2tDT
FEAS FAT7NIEE 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
YN
TR 7/ bk 0.03 X 235 = ¢ 0.07




T I % E % E #
No.1-2
W ks = (D-2 HPPE$150 L= 22.6 m
B 7 = i #aE,d=0.95
R = 0180 X 0180 X 1 / = 0.025
= X T / =
Im2%0
% B i & Z o #o= g =
BT
AsBFIERK t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIR A L
AsBELEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT, BHO.13m3
- DB - - B - 1.00 X 0.60 X( 1.13 — 0.05 )= m3 0.65
HIEE 1. BHO.13m3
B NG A A 1.00 X ( 0.60 X 0.38 — 0.025)= m3 0.20
HIEE 1. BHO.13m3
B NG FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.50 = m3 0.30
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEITIRTEIH (FFAEEEHLAS 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A T 2tDT malt+  WHEt
FEAS 16 0.65 —( 0.30 = 0.90 )= m3 0.32
FEL T 2tDT
FEAS FAT7NIEE 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
YN
TR 7/ bk 0.03 X 235 = ¢ 0.07




T I % = #F B &
No.1-3
WA = (D5 HPPES150 L= 1.3 m
Brigib B = InEHE,d=0.50
EHRE = 0180 X 0180 X x / 4 = 0.025
BERE = 0510 X 0.510 = 0.260 IIE
Im249
% i & Z o #o= i =
AL T
AsBFIERK t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
AsBELEIR t=10cmbl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.13m3
b A BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.84 — 0.05 )= m3 0.47
HEET BHO.13m3
LN TEA A 1.00 X ( 0.60 X 0.00 — ) = m3 0.00
HEET BHO.13m3
LN T A 1.00 X 0.60 X 059 — 0.260 = m3 0.09
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRTE IH (PR # A s 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FET AT 2(DT B vom L
FEAS 0.47 —( 0.09 = 0.90 )= m3 0.37
FET AT 2(DT
FEAL TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
N
TR 7 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % E % E #
No.1-4
WrgiES =  @-1 HPPE150 L= 63.6 m
W5 FF = i B (Con),d=0.70
EHRE = 0180 X 0180 X x / 4 = 0.025
& HE B X X / —
Im2%0
% B i & Z o #o= g =
EHIELI T
ConZZek t=15cmbd T 1.00 X 2 = m 2.00
BULEIR A L
ConfEEK t=15cmLL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT, BHO.13m3
W A PEE A 1.00 X 0.60 X( 0.88 — 0.15 )= m3 0.44
FAEE 1. BHO.13m3
S NGNS A A 1.00 X ( 0.60 X 0.38 — 0.025)= m3 0.20
FAEE 1. BHO. 13m3
SN A A 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
T T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_LJEEAR T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEITIRTEIH (FFAEEEHLAS 1 3mm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL A T 2tDT malt+  WHEt
FHiAB L4 0.44 —( 0.09 = 0.90 )= m3 0.34
FEL T 2tDT
FEAS 3 0Y-p 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
YN
0P 0.09 X 235 = ¢ 0.21




T I % = #F B &
No.1-5
WA =  (@-2 HPPES150 L= 1.3 m
Wi 8y = B #E (Con),d=0.55
EHRE = 0180 X 0180 X x / 4 = 0.025
BERE = 0510 X 0.510 = 0.260 IIE
Im249
% 7 & = o #o= i =
AL T
ConZZek t=15cmbd T 1.00 X 2 = m 2.00
LR T
ConfIi t=15embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LT, BHO.13m3
P LA FEET - 1.00 X 0.60 X( 0.89 — 0.15 )= m3 0.44
R T BHO.15m3
LGRS AL 1.00 X ( 0.60 X 0.00 — ) = m3 0.00
HEE T BHO.15m3
LGRS A A 1.00 X 0.60 X 0.54 — 0.260 = m3 0.06
TIESHE T (RC-530)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_F/EEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRTE IH (PR # A s 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
TE TG 1. 2DT B vom L
FEAS 0.44 —( 0.06 + 0.90 )= m3 0.37
TE TG 1. 2DT
FEAS 2 0)-pi 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
N
2P 0.09 X 2.35 = ¢ 0.21




[E#E - ’2=L] HPPE

EE¢150 UIERE

No. 1
IARE =T A RN HY)E = 0.45 CYVE = 0.35m
o 4 b " A - A
W it % ) i W ot
BOBR (B OS|ER BR R S| &S BR R OS|ER PR R OS[BS PR R S 7
14 2.240] 15 1.990 4.230] 0.770 2
16 2.440) 17 1. 140 3.580] 1.420 2
18 1. 140 19 2.770 3.910]  1.090 2
20 1.530f 21 1.630( 22 0. 650 3.810] 1.190 3
& EE [HPPE ¢ 150] L = 5,000 4 K 15,530 4.470 9




DIP-GX ¢ 150mmEckEfER T HBFEE

S B EREE KUY 0.13m~0.40m NO. 2
& M R
I/ £ _# BRTE ) % 8 BEHE E _Z
SEE-NEHMAEE
H#H | GXF FosMNEESBE ¢ 150 % 5,000 & 5.000 5000 X =
SEE-NEMAEE HEBEHEA
GXHZ FH9aMNEEekE ¢ 150 x 5,000 Z: PIEREY = 1200 %A
1EE-NERAEE e
GXfz 8954 LERSkE $150x5000 & 2 YIERE2ELY = 6.600 coTipmy
GXE 45° TESHE ¢ 150 x 45° & 2/ 0.200 0200 x 2 = 0400 ccIHzi
GX#ts 74+ ¢ 150 & 0.039 0039 x =
GXTE8 954 VRYIE 1=yl | SUS304BN-T AR & T PER
G—Link ¢ 150 # 1 1 = 1
SUS304BN - 1" Ll - 1Rk 'RER0 G-Link
GXE EMRERESHS ¢ 150 #H 3 4 — 1 = 3 CCI i
GX%E [EERitHEE ¢ 150 1& 1 1 = 1
PCT3f bk ¢ 150 & 2 2 = 2
BhE&H/ N —1f+
NRRRERA 25 = 1 1 = 1
RIEHRILEESER) $150x ¢ 25 #A 1 1 = 1
BEEER = 8200
HERER 8200 - 6100 = 2100
BERER
BEEH— W=150 24&% m 2.1 2.100 = 2100
+TI®5 £I@-2 +I®
fre&ar o) —k 0.51x0.51 m 2.1 08 + 03 + 1.0 = 2100
0510 x 0510 x 2100 = 0.546
avy—k 18-8-20 m3 0.5 0023 x 2100 = 0.048 B
0546 — 0.048 = 0.500




DIP-GX & 150mmEc/KERIRL HEFTEE
NO, 2
& M R
I/ £ _# BRTE ) % & E _Z
FH (EHT)
HHERAEMT HEHGXE ¢ 150 m 8.2 8.200 = 8200
EEES BE
GXE! #MFT ¢ 150 =] 2 2 = 2
EREES THEMR G-Link
GXE! #MFT ¢ 150 A 3 4 — 1 = 3
B EG-LinkiEd
GXE #MFT ¢ 150 =] 1 1 = 1
YEREY
BT UNEUT ¢ 150 =] 3 3 = 3
ERLY
H%E YT ¢ 150 =] 2 1+ 1 = 2
BHET RiGRE 133 5 A
BHENERE FYILAUBIIEEE | m2 6 610 x 2 x ;w x 0169 = 65
BHER
SKBRETGAAT b 150 % ¢ 25 (&7 1 1 = 1
(ERFHRE)
NARERLAAES ¢ 25(.7.5K) = 1 1 = 1
RUIFLUE PCJ
AN=HHFET ¢ 150 m| 2 2 = 2
BT LE273 PCJ  [EERIEH
AH=HILBFT ¢ 150 =] 3 2 + 1 = 3
avyy—k 18-8-20 m3 0.5
fhE€a> o) —bk I 0510 X 2100 X 2 = 2142 EE
pilk = 0.51x0.51 m2 2.6 R 0510 x 0510 x 2 = 0520 21 m
0023 x 2 = 0.046 EEER
2142 + 0520 — 0046 = 2.620
BEEHE— W=150 2% m 21 M LY = 2100
EKEHERT BEE% BT m 8.2 8.200 = 8200
[£T]
DIP-GX ¢ 150
EELTD-5 FEAsEBEFIY m 0.8 0.8 = 08
DIP-GX ¢ 150
EEl+T®-2 TECOEFE I | m 0.3 0.3 = 03
DIP-GX ¢ 150
EHEIT® RN m 1.0 1.0 = 10




¥ = ElE 3
No. 2 NO. 1 TIT®-5 NO. 2 TT2-2 NO. 3 +I0Q
150mmDIPEZ K & 0.8 =EEL 0.3 =EEL 1.0 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SER L SER L SER L SR L SR L SR L SHEER L SR L
& i iR % & it | BEEE

AsEhZEhR 2.00 1.60 1.60) 2)

I T t=15cmAF m
Con#fZEhR 2.00 0. 60 0.60) 1)

I T t=15cmAF m
AsERZEhR 0. 60 0.48 0.48) 0.5)

SRR T |t=10cmA T m2
Con#fZEhR 0. 60 0.18 0.18) 0.2)

SRR T |t=15cmA T m2
BHO. 13m3 0.47 0.38 0.44 0.13 0.35 0.35 0.86) 1)

AR YE T Myt m3
BHO. 13m3 ) )

HWERT BAL m3
BHO. 13m3 0.09 0.07 0.06 0.02 0.09 0.09 0.18) 0.2)

HWERT FEL m3
(RC-30) 0. 60 0.48 0. 60 0.18 0.66 ) 1)

TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 0.48 0. 60 0.18 0.66 ) 1)

LB T t=12cm m2
(RM-30) ) )

LB T t=22cm m2
BAEFH As13mm 0. 60 0.48 0. 60 0.18 0.66 ) 1)

ERE{REIR t=3cm m2
BRitunT 0.37 0.30 0.37 0.1 0.25 0.25 0.66 ) 1)

(£#) 2tDT m3
BRitunT 0.03 0.02 0.02) 0.02)

(AS) 2tDT m3
BitunT 0.09 0.03 0.03) 0.03)

(Con) 2tDT m3
ZAE 0.07 0. 06 0.06 ) 0.1)

AS5% t
ZAE 0.21 0. 06 0.06 ) 0.1)

Conizk t
0. 60 0.48 0.48) )

R 18 B EE m2
0. 60 0.18 0.18) )

18 58 Co m2




T I H E F B £
No,2-1
Wrim#&s = (@-5 DIP$150 L= 0.8 m
Brigr& B = 18 #aE,d=0.50
BEHEE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
BEREE = 0510 X 0510 = 0260 2 2)i#
Im2%40
% F g H =H o & =
AELEL T
AsEBHEIR = 15emBL 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsEHHEIR t=10cmBlL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i 1. BHO. 13m3
WA BEE L 1.00 X 0.60 X( 0.84 — 0.05 )= m3 0.47
HET BHO.13m3
BN TEA A 1.00 X ( 0.60 X 0.00 — ) = m3 0.00
HET BHO.13m3
BN A 1.00 X 0.60 X 0.59 — 0.260 = m3 0.09
TIEEAET (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EBSAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (P4 A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETA T, 2DT IR R
FEAS | 0.47 —( 0.09 + 0.90 )= m3 0.37
FEL T 2tDT
FEAS TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= NE
TFAT7 N 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I H E F B £
No,2-2
WrgiiRE =  @-2 DIP$150 L= 0.3 m
Brigr5 B = InE#EE,d=0.55
BEHEE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
gEERE = 0510 X 0510 = 0260 IV#E
Im2%40
% B g H =H o & =
AELEL T
Con#hZEk t=15emidL T 1.00 X 2 = m 2.00
ATLEER AT
Conf##EK t=15cmbl F 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i 1. BHO. 13m3
P BT A EEET - 1.00 X 0.60 X( 0.89 — 0.15 )= m3 0.44
HET BHO.13m3
L NFERD A A 1.00 X ( 0.60 X 0.00 — ) = m3 0.00
HET BHO.13m3
LG FA A 1.00 X 0.60 X 0.54 — 0.260 = m3 0.06
TIEEAET (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EBSAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (P4 A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FET AT 2(DT JEEl L WA
AL | 0.44 —( 0.06 =~ 0.90 )= m3 0.37
FEL T 2tDT
FEAS 20— 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
N
2 Y-piE 0.09 X 2.35 = ¢ 0.21




+ I % EHOHE

No,2-3
WrmES = @  DIP$150 L= 1.0 m (FHAMETFRE)
Bt = AR d=0.25
BEHEE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023
EHE = 0510 X 0510 = 0260 IV#E
Im?40
% B g H =H o & g =
AL T
AsEFIERR t=15ecmIL T 1.00 X = m 0.00
BRI T
ASEFIERR t=10cmIL T 1.00 X = m2 0.00
A L. BHO.28m3
LB - - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.59 — 0.00 )= m3 0.35
HHEE 1. BHO.28m3
LGS HEA A 1.00 X ( 0.00 X 0.00 — ) = m3 0.00
HiEE 1. BHO.28m3
S NFHIEYD T A- 1.00 X 0.60 X 0.59 — 0.260 = m3 0.09
TR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X = m2 0.00
_L/EBSAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
PRI TE H (A As 1 Smm, A 7))
t=3cm 1.00 X = m2 0.00
LA T 4DT JEEl L WA
JEARZ 1 0.35 —( 0.09 = 090 )= m3 0.25
FELH T 4DT
FFAZ TAT7 PR 1.00 X X 0.10 = m3 0.00
Z N
T AT 7P X 2.35 = ¢ 0.00




[E7 - #xX] DIP-GX¢ 150 (SFEE) tUIERE
No. 2
A - B/ NS s Y% = 0.68m ZYE = 0.7
Fog % 0 b # i

7S ; ; ot 7% ﬁ% :j? ) Wr | G-Link iﬁ %

EE IR E S|&EE BRE S| FE | OEKRK E I|EE ER E XFE BR E X I 2=
HHE | (1) | MY 0.931)| 1 | Aswa | 1. 200 (1) | 4By .500| 1.200 1 1
&) i EE [FE 18 BX k%] L = 5,000 F:S 1. 200 1 1




[E% - i2xX] DIP-GXp 150 (1FEE) UIETRE

No. 2
HiE e - e/ hEE Sk Y% = 0.68m CYE = 0.7Tm
b & Z b %
7S 5 7% fj% :f}r ) #F | 6-Link iﬁ Q
EE IR E S|&EE BRE S| FE | OEKRK E I|EE ER E XFE BR E X -
T A 1. 800 A 1.800 3.600| 1.400| 2
T B 1. 800 B 1.200] 3.000] 2.000] 1 1

& mE EE N8 PR, RHE] L=500 2 * 6.600 3.400( 3 | 1




VL P ¢50mmERKERRT HEFTES

Er &t BE e e LY T 4#Y :0.70m NO, 3
F 1w A
I/ £ & BT ZE Hy % 2| B4k B Z
HH EIEEZLSI=U T RE ¢ 50 X 4,000 X 4,000 4000 X =
BIEEZLSI= T RE ¢ 50 x 4,000 7 1 PERELY = 2400 YA
BIEZLSI= T TR ¢ 50 & 6 6 = 6
BILE=LSA=2 5 T4 ¢ 50 & 1 1 = 1
BIE=LSI=2 T =y T ¢ 50 & 2 2 = 2
FCD&I5oY $75x $50-10K | & 1 1 = 1
0.24x 1
£ (3L ¢75 = 1 1 = 1 =0.24
GFE!-SUS BN
I0Y FEM $75 75K #H 1 1 = 1
¢ 75-RF-GF3EAK
750V FEH ATULAAN Rfyb | 48 1 1 = 1
028 x 1
7o o4mRF—X) ($150% $75) ®\ . (1) =0.28
BELER = 2400 (2.920)
FTHERIERE
BERARHS—b W=150 21 m 24 2620 — = 2380
HH H=0.70
@250
T A%E CRIBRTHK " 1 1 = 1
TtU#A ¢ 250
LY URYIA S H=100 & 1 1 = 1
Tto#A ¢ 250
LY URYIR LT H=150 & 1 1 = 1
TtU#A ¢ 250
LY URYIA EER (M) H=40 1@ 1 1 = 1




VL P ¢SOmmEKERIRT HEFTES

Er &t BE e e LY T 4#Y :0.70m NO, 3
F 1w A
I P BT ZE Hy u & B Z
FE [ET]
HHERAMST INOREATN G50 | m 2.4 2400 2.400
PEREY
NOEEELIET ¢ 50 m] 4 4 4
PEREY
NOFEERCYT 50 m] 8 8 8
IR
MOBHAERLAHEST 50 m] 13 6 x 2 13
HYHSEET 675 = 1 1 1
75K
ISUUHET 675 m] 2 2 2
IREAES— W=150 2{% m 24 ERFEY 2.380
@250
TUFRASSREMAT C1ExCRK & 1 1 1
Tto#A ¢ 250
LY Uk ARIT T SHEH H=100 & 1 1 1
Tto#A ¢ 250
LY Uk IR ER T LT H=150 & 1 1 1
Tto#A ¢ 250
LY Uy AR T T EER (M) H=40 1@ 1 1 1
a9 —hElEL HIFLZE P 80 Al 1 1 BRERKER 1
[£1]
50
EHLT® FOEEE, d=0.70m | m 2.6 2.6 26




B R %X H =
No. 3 NO. 1 +I6
50mm VLP HEKE 26 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SER L SER L SER L SR L SR L SR L SHEER L SR L
& i iR % & it | BEEE

AsEREE R 2.00 5.20 5.20) 5)

I T t=15cmAF m
CohiZEhR ) )

I T t=15cmAF m
AsERZEhR 0. 60 1.56 1.56 ) 2)

SHERRIERRT |t=10cmA T m2
CohiZEhR ) )

SRR T |t=15cmA T m2
BHO. 13m3 0.43 1.12 1.12) 1)

HEARPRYE T Myt m3
BHO. 13m3 0.15 0.39 0.39) 0.4)

HIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.15 0.39 0.39) 0.4)

HIERT FEL m3
(RC-30) 0. 60 1.56 1.56 ) 2)

TrERET t=10cm m2
(RC-40) ) )

TrERET t=15cm m2
(RC-40) ) )

TrERET t=30cm m2
(RM-30) 0. 60 1.56 1.56 ) 2)

BT t=12cm m2
(RM-30) ) )

LB T t=17cm m2
BAEFH As13mm 0. 60 1.56 1.56 ) 2)

ERE{REIR t=3cm m2
BRitunT 0.26 0.68 0.68) 1)

(£#) 2tDT m3
RitunT 0.03 0.08 0.08) 0.1)

(AS) 2tDT m3
BIanT ) )

(Co) 2tDT m3
ZAE 0.07 0.18 0.18) 0.2)

AS5% t
ZAE ) )

Coz¥ t
0. 60 1.56 1.56 ) )

R g8 B EE m2




T I H E F B £
No,3
Brigis = ®  VLPg50 L= 26 m
Brigr5 B = EFEEAs
R = X X z / —
EREE = 0060 X 0060 X x / = 0.003
Im?240
% B i H = o & g =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmbL T 1.00 X 2 = m 2.00
AR T
AsBERERR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
Se#i 1. BHO. 13m3
Wb I A - BT - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.05 )= m3 0.43
HET BHO.13m3
LN FEA A 1.00 X( 0.60 X 0.26 — 0.003)= m3 0.15
HET BHO.13m3
LN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.25 = m3 0.15
PRIE T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EBSAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (A A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT A+ wmAE
FFAA 4 0.43 —( 0.15 =+ 0.90 )= m3 0.26
FELHT T 2tDT
AL TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
Z N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




[ - #xX] VLP@50 YIEHE
No. 3

B - BNVEE e = L8N -
Bog 4 b
13 &t | Tl | Gl
i IR kR O&|FS OBR Kk S[EY OBR B S|1EFS OBRK Kk S[FS OBKR (kB S
0. 300 0. 300 0. 800 1.000| 2.400( 1.600 8 4
& EE [ 0E, MR, AR L=400 1 * 2.400| 1.600| 8 | 4




HBKEMHRL (PEP¢20 «PEP® 25« PEP$p40) HESIBE
:PEP ¢ 20mm X 19 AT _PEP ¢ 25mm X 4&ifT_PEP ¢ 40mm X 1 &P
S BEERE LYY :0.60m~0.30m NO. 4
& M R
TiE £ # BT ZE Hly 3 & B _Z
8k FIIFLVER
H# YRk $150% ¢20 # 19
FYIFLVE R
YRI5 kiE $ 150X ¢ 25 # 4
FYIFLUE R
YRR kg $ 150 x ¢ 40 = 1
¢ 20 ¢ 25
1EKEERY I X FCD Z[RHE & 23 19 4+ 23
¢ 250 ¢ 40
U As%E AR5 (FAER) " 1 1 1
T HA ¢ 250 40
LY UiR'y9R L TF# H=150 & 1 1 1
T HA ¢ 250 40
LY Uik'y9R EEB (M) H=40 | & 1 1 1




HBKEMHRL (PEP¢20PEP® 25« PEP$40) HEEIEBE
""""" "0 PEP ¢ 20mm X 198 BT PEP ¢ 25mm X 4B T PEP ¢ 40mm X 1 & Fiy
mEEEH BElReSkY 3 :0.60m~0.30m NO, 4
& M R
I/ £ _# BRTE ) % & E _Z
#aak
FH (EHT)
KUIFLVER
DIKRETAAT $150% ¢ 20 (&7 19
KUIFLVER
SKBRETGAAT b 150 % ¢ 25 (&7 4
KUIFLVER
SKBRETGAAT b 150 X ¢ 40 AT 1
THE
MIf EHEIEBS4m
FRKEERT PEP ¢ 20 (&7 19 K EMRIELR LY L=2.65m
MIf EHEIEBS4m
HKEERT PEP ¢ 25 BT 4 " L=2.60m
MIf EHEIEBS4m
FRKEERT PEP ¢ 40 &R 1 " L=3.30m
@ 250
tUIFASEREMAT AR5 (FAE%) | BT 1
T HA ¢ 250
LY VR yIAB T L& H=150 & 1
T HA ¢ 250
LY VR yIAB T EEB (M) H=40 | & 1
[£T]
$20-25
HAKEHILETO TEEE m 355 355 355 | H=0.60
®40
HKEHI LT TEEE m 3.0 3.0 3.0 H=0.60
$20-25
HKEHILETIO & E & (Con) m 184 184 18.4 H=0.60




I & 8 & H %
No. 4 NO. 1 +TD 0.2 +T® NO. 3 +T®
PEP20-25 - 40mm#5 7k & 3.5 =R L 3.0 =EEL 18.4 =R L R L R L R L R L R L
SR L SR L SR L SR L SERL ERL “ERL “ERL
Ed i i i) B HEBE

AsEi%EhR 2.00 71.00 2.00 6.00 77.00 )| ( 17)

SEYERT t=15cmLL T m
CongfiZ& hix 2.00 36. 80 36.80 )| ( 37)

SEYERT t=15cmLL T m
AsE%EhR 0. 60 21.30 0. 60 1.80 23.10 ) ( 23)

SEERRAERE T |[t=10cmi m2
CongfiZ& hix 0.60 11.04 11.04 )| ( 1)

SEERRAERE T |[t=15cm T m2
BHO. 13m3 0.35 12.43 0.36 1.08 0.29 5.34 18.85 ) ( 20)

Btk R YE T B+ m3
BHO. 13m3 0.14 4.97 0.15 0.45 0.14 2.58 8.00 )| ( 10)

BEMIER T BAL m3
BHO. 13m3 0.09 3.20 0.09 0.27 0.03 0.55 4.02)|( 4)

BEMIER T FEEL m3
(RC-30) 0. 60 21.30 0. 60 1.80 0. 60 11.04 34.14) [ ( 34)

TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 21.30 0. 60 1.80 0. 60 11.04 34.14) [ ( 34)

FERAET t=12cm m2
(RM-30) ) ( )

FERAET t=22cm m2
BEZH As13mm 0. 60 21.30 0. 60 1.80 0. 60 11.04 34.14) [ ( 34)

BRE{REIE t=3cm m2
“RitunT 0.25 8.88 0.26 0.78 0.26 4.78 14.44 )] ( 10)

() 2tDT m3
“KtusT 0.03 1.07 0.03 0.09 1.16 )| ( 1)

(AS) 2tDT m3
“RitunT 0.09 1.66 1.66 )| ( 2)

(CON) 2tDT m3
ZAE 0.07 2.49 0.07 0.21 2.70)|( 2.7)

ASE% t
ZAE 0.21 3.86 3.86 )| ( 3.9)

CONZ& t
0. 60 21.30 0. 60 1.80 23.10 ) ( )

ERE{REIE TEHEE m2
0. 60 11.04 11.04 )] ( )

B EECon m2




T I H E F B £
No.4—1
Brig s = @D  PEP$20-25L= 355 m
Brigi s 7 = 8 #aE (d=0.60)
R = 0030 X 0030 X / = 0.001
BEEE = X X / =
Im2%40
% B g H =H o & g =
AELEL T
AsBHRERR t=15cmbL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
AsBHRERR t=10cmbL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i 1. BHO. 13m3
P BT A EEET - 1.00 X 0.60 X(0.630 — 0.05 )= m3 0.35
Se#i 1. BHO. 13m3
L NFERD A A 1.00 X ( 0.60 X 0.230 — 0.001)= m3 0.14
Se#i 1. BHO. 13m3
LG FA A 1.00 X 0.60 X 0.150 = m3 0.09
FEEAET (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EBSAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (P4 A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 2(1DT A+ wmAE
AL | 0.35 —( 0.09 = 0.90 )= m3 0.25
FEL T 2tDT
AL TR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
N
TR 7/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I % E { E &
No.4—2
WA = @ PEP$40 L= 3.0 m
Brigr5 B = 8 #EE(d=0.60)
R = 0050 X 0050 X x / = 0.002
BEEE = X X / =
Im?40
% B g H =H o & g =
AL T
AsEFIERR t=15ecmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
ASEFIERR t=10cmIL T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
HefiE T BHO.15m3
LB - - FEE A 1.00 X 0.60 X(0.650 — 0.05 )= m3 0.36
el T BHO.15m3
LGS HEA A 1.00 X ( 0.60 X 0.250 — 0.002)= m3 0.15
el T BHO.15m3
S NFHIEYD T A- 1.00 X 0.60 X 0.150 = m3 0.09
TR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EBSAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (P4 A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LA T 2tDT JEEl L WA
JEARZ 1 0.36 —( 0.09 = 090 )= m3 0.26
FELH T 2tDT
JERZ TAT7/pR 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
Z N
TR/ 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




T I H E F B £
No.4—3
Brig s = @  PEP$20-25L= 18.4 m
Wi 7y = a8 Con(d=0.60)
R = 0030 X 0030 X / = 0.001
BEEE = X X / =
Im2%40
% B g H =H o & g =
ATTELIRT I
Conlieik t=15cmLL T 1.00 X 2 = m 2.00
BRI T
ConfFEIK t=15cmBL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
i 1. BHO. 13m3
P BT A EEET - 1.00 X 0.60 X(0.630 — 0.15 )= m3 0.29
Se#i 1. BHO. 13m3
L NFERD A A 1.00 X ( 0.60 X 0.230 — 0.001)= m3 0.14
Se#i 1. BHO. 13m3
LG FA A 1.00 X 0.60 X 0.0560 = m3 0.03
FEEAET (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/EBSAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FBEIETIRE H (P4 A s 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL AT 2(1DT A+ wmAE
AL | 0.29 —( 0.03 =~ 0.90 )= m3 0.26
FEL T 2tDT
FEAL )P 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
N
20~ 0.09 X 2.35 = ¢ 0.21




SUS¢15O PEP¢50 0525 ¢ 20{RFEMHR

(}ﬁﬁi) I PEP 20~ ¢ S0IRHGKETRH

T BEHEE

EPEP ¢ 50mma‘ﬁ LEL—Z 0m(2 .0m) (ﬂi?ﬁk”’*) O%:PEP ¢ 20mm X1 9%?& PEP ¢ 25mm X 48 F7 PEP ¢ 40mm x 1857t

EQ - (ﬁuQ"’*)j:%&U 0.80m~0.30m~ 5& i (&K E) £ U 030m~EH NO, 5
& M R
T £ & BT ZE By % 8 EHE E_Z
{REXSUSE 40m
H# [EA] $ 150 ] 70 4.000 4.000 70 = 280.000
{REXSUSE 2.0m
EE ¢ 150 & 17| 2.000 2.000 17 = 34.000
{REXSUSE 1.0m
EE ¢ 150 & 22 1.000 1.000 22 = 22.000
{REXSUSE 0.5m
BE ¢ 150 & 11| 0.500 0.500 11 = 5500
{REXSUSE 0.3m
BT ¢ 150 & 4| 0.300 0.300 4 = 1.200
{REXSUSE 0.3m
HERAEE ¢ 150 & 2| 0.302 0.302 2 = 0.604
{REXSUSE 1.6m
ILXE ¢ 150 & 11| 1.600 1.600 1 = 17.600
{REXSUSE 90°
IR ¢ 150 & 15/ 0.550 0.550 15 = 8250
{REXSUSE 45°
IR ¢ 150 & 6| 0.282 0.282 6 = 1692
{REXSUSE 221/2°
IR ¢ 150 & 1 0.182 0.182 1 = 0.182
{REXSUSE ERHA
F—X ¢ 150 X ¢ 80 & 3 0378 0.378 3 = 1.134| {mHxiem
{REZSUSE (2)] 0.126 0.126 2 = 0252
F—X ¢ 150 X ¢ 50 & 2/ 0378 0.378 2 = 0.756
{RE&SUSE 7500
EREE ¢ 150 & 2| 0.210 0.210 2 = 0.420
{REXSUSE 2T x 2t
EREE ¢ 150 & 1 0016 0.016 1 = 0.016
{REXSUSE
mHELES ¢ 150 X ¢ 20 & 19| 0.202 0.202 19 = 3838
{REXSUSE
mHELES ¢ 150 X ¢ 25 & 4/ 0202 0.202 4 = 0.808
{REXSUSE 90°
I)LR ¢ 50 & 1/ 0.205 0.205 1 = 0205
{REXSUSE o
e b o= ¢ 50 & 1] 0.202 0.202 1 = 0202 #KAE
{REXSUSE
it ZAV ) ¢ 50 & 2| 0.210 0.210 2 = 0.420
REESUSE (BHA)
P ¢ 80X ¢65 & 1 1 = 1
REESUSE (¢::5:3:2D)
P ¢ 80X ¢65 & 1 1 = 1
{REXSUSE
ERFT15K EHEOZE P80 & 1 1 = 1
{REZSUSE T
¥§ﬁﬁﬁ% 40 LE] 1] 0.150 0.150 1 = 0.150 #Kkm
HKE 7707 BB S 4t
x &ﬁsz?‘"‘ ¢ 150 X ¢ 150 & 1 0.420 0.420 1 = 0420
HPPEF 770V 8- Bl S
TERKTFE ¢ 150 X ¢ 150 & 1 0427 0427 1 = 0427
I3V MEFH ¢ 150 7.5K #H 2 2 = 2  BEEBEEA
SH K AEBOX 450 x 350 X 320H | {& 1 1 = 1 LoAL
REEE  SUS¢150 = 378.847
REEE  SUS¢50 = 1.229
&t 380.076
TEER SUSH150 374961 + = 374.961
FEERE SUS® 50 = 1.229
HE
H# ISUTE ¢ 150 ] 2 2 = 2 WA




SUS 05 1 50 PEP & 50 05 25 « ¢ 20IREHEMR

(}ﬁiﬁ) I * PEP ¢ 20~ ¢ S0fRfa K EMHRT HEHES

““E sy PEP¢>50mmi‘ﬁ LEL-zom(zom)(ﬁffA7k‘“)l:l1i PEP¢20mmx1gi§Pﬁ PEP ¢ 25mm X 485 AT PEP ¢ 40mm x 1£577
Cithd i (ﬂi &) T3V 0.80m~0.30m~FEH (¥ KE) THU 0.30m~FEH NO, 5
& M R
TiE £ BT ZE B # & E#HE E_Z
H#H (HEKER)
JK3E A
RYIFLVZRBE $50 m 2.0 08 + 12 = 2000
RUIFLUERBF
AV yb ¢ 50 & 1 1 = 1
RUIFLUERBF
90° TJLAR ¢ 50 & 1 1 = 1
PE ¢ 50
EEER = 2.000
PE ¢ 50
TEER 0.8 1.2 = 2.000

RiEL




SUS b1 50 PEP & 50 05 25 ¢ 20(RERETRR

(}ﬁiﬁ) I PEP ¢ 20~ ¢ S0IRfaKERHRT HEHES

NO, 5
& M R
TiE £ BT ZE ) % & E_Z
& [FEFT])
MK
REXSUSEMHRT ¢ 150 m 378.0 378.847 - 0.847 = 378.000
NILT
RERSUSEMERT ¢ 50 m 08 1229 - 0420 = 0.809
BE-L% L F-2
RERSUSEMFT ¢ 150 [m] 133 81 + 22 5 1 +
ERZ S WmHLEE
1 2 23 = 133
F-R IR N7
REXSUSEMFT ¢ 50 m] 5 2+ 3 = 5
REBNILTHE ¢ 50 £ 2 2 = 2
RECH KRB ¢ 65 #® 2 2 = 2
REBEESFHRE $25 = 1 1 = 1
ITSVOMFT ¢ 150 A 2 2 = 2
HS%ER
THIKER T ¢150x ¢ 150 | HEfR 1 1 = 1
HPPEF
THIKER T ¢150% ¢ 150 | AR 1 1 = 1
(HEKER)
RYIFLUERFAT @50 m 2.0 2.0 = 20
PE 23y 0° Ik
RUIFLUEMET @50 m} 3 1 1 2 = 3
uE
RUIFLUOEYMT @50 m} 2 + 2 = 2
HERLAHBTFT ¢ 50 m] 1 1 = 1
avy)—hElE HIFLZ 480 Ed 1 1 BRI = 1 Bk
EKEERT m 378.8 3788




SUS®#150 » PEP¢50 + ¢ 25 « ¢ 20{RFZEMR (B I * PEP¢$20~ ¢ S0RfaKEMRHRT HEHES

V&EPEP ¢ 50mm7n %

E1=2.0m(2.0m) (¥ 7K&) I PEP ¢ 20mm X 19 PEP ¢ 25mm X 4(a it PEP ¢ 40mm x 18 ff

R REEE) 30 0.80m~0.30m~2a 1 (¥ K E) T3 0.30m~EE & NO. 5
& M R
T £ & BT ZE ) % & E_Z
FHE
[#ET]
REESUSEHET ¢ 150 m 378.0) 378.000 = 378.000
REXSUSEHET ¢ 50 m 0.8/ 0.809 = 0.809
{REZSUSEMFESILT ¢ 150 m] 133 133 = 133
{REESUSEMFEIINLT ¢ 50 [m] 5 5 = 5
REE/NIWTHET ¢ 50 = 2 2 = 9
RECHRERET ¢ 65 = 2 2 = 2
REESFRMET ¢ 25 = 1 1 = 1
IS5UUMFRSALT ¢ 150 m] 2 2 = 2
IVOHMFT ¢ 150 m] 2 2 = 2 IS5LTE
(HEKER)
RYIFLUEBET ¢ 50 m 2.0 2.0 = 20
AYIFLVEMFRIALT ¢ 50 a 3 3 = 3
HERLAAMFRNLT ¢ 50 [m] 1 1 = 1
[£T]
RERKTEF ¢ 150
RERIEEIETD HEEEAs m 15 15 = 15 H=0.80
RERKTE ¢ 150
REEEAI LT B EEAs m 1.2 1.2 = 12 H=0.60
¢ 150
REHEAI LT MEEEAs m 2558/ 1034 + 355 + 116.9 = 2558  H=0.30
¢ 150
RERIEEILT® HEEEAs m 1.6 1.6 = 16 H=0.80
¢ 50 #hIK o3l HEKE
REEALTIO B EEAs m 3.2 05 + 27 = 32 H=0.30
¢ 150
RERIEEIET® B EECo m 493 493 = 493 H=0.30
¢ 150 BMET
REEALTID T EEAs m 255.8 H=0.30
¢ 150 "
RERIEEIET® HEEEAs m 1.6 H=0.80
¢50 "
REERIEEILTO HEEEAs m 3.2 H=030
¢ 150 "
RERIEEI £ T THEHEECo m 49.3 H=030




SUS®#150 » PEP¢50 + ¢ 25 « ¢ 20{RFZEMR (B I * PEP¢$20~ ¢ S0RfaKEMRHRT HEHES

V&EPEP ¢ 50mm7n %

E1=2.0m(2.0m) (¥ 7K&) I PEP ¢ 20mm X 19 PEP ¢ 25mm X 4(a it PEP ¢ 40mm x 18 ff

RSN (IREE) 1481 :0.80m~0.30m~ & (R#EKE) T #HY:0.30m~EH NO. 5
& M R
TiE £ BT ZE ) % & E_Z
{REXSUSE 447°A
H# mHLEE ¢ 150 ¢ 20 ] (9 9 9 | fRiGKE
REESUSE 447°B
RELEE ¢ 150 X ¢ 20 & (10) 10 10 "
{REXSUSE 447°C
BHLEE @150 X ¢ 25 & (1) 1 1 "
REESUSE 447D
RELEE ¢ 150 x ¢ 25 & (3) 3 3 "
REESUSE 447°E
F—X ¢ 150 X ¢ 50 & (1) 1 1 "
(24)
FHE (BT
447°A 447°B
HEBFT ¢ 20 m] 19 9 + 10 19
447°C 447D
HEBFT ¢ 25 m] 4 1+ 3 4
447°E
HEBFT ¢ 40 m} 1 1 1
MI# 447°A THE
REKEERT PEP ¢ 20 Elzi 9/ L=15.3m L=1.7m
MI# 447°B THE
RIEKEERT PEP ¢ 20 Elzi 10, L=21.0m L=2.1m
MI# 447°C THE
REEKEERT PEP ¢ 25 (&l 1 L=2.1m L=2.1m
MI# 447D THE
REEKEERT PEP ¢ 25 Elzi 3 L=5.1m L=1.7m
MI# 447°E THE
REEKEERT PEP ¢ 40 (&l 1 L=1.0m L=1.0m
24
[£T]
$20-25
EHILTO T EEAs m 270/ 270 27.0
40
EHILT® T EEAs m 0.7 0.7 0.7
¢20-25
EHLTO HEEECo m 8.9 8.9 8.9
¢20-25
EHILT® T EEAs m 270/ 270 270 @ HET
40
EHILTO T EEAs m 0.7 0.7 0.7 WET
¢20-25
EHILT® HEEECo m 8.9 8.9 8.9 WET




T I &% 2 & § %
No. 5-1 NO. 1 TI®D NO. 2 TI® NO. 3 TI® NO. 4 TI@ NO. 5 TI®G NO. 6 TI®
PEP & 50, SUST150mmik 38 & 1.5 =ER L 1.2 =R L | 255.8 =R L 1.6 =R L 3.2 =R L 49.3 =R L AR+
EEL EEL EEL EEL “EEL EEL #E
& b7 i #® B3 N & BE N § g
AsEHEE kR 2.00 3.00 2.00 2.40 2.00 511.60 2.00 3.20 2.00 6.40 526. 60 ) ( ) ||C 526.60 ) (
SRR T t=15cmA T m
Co&h%E ki 2.00 98. 60 98.60 ) ( ) [ 98.60 ) (
SRR T t=15cmEA T m
As&HEERR 0.70 1.05 0.70 0.84 0. 60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 158.25 ) (185.94) |( 344.19)|(
SRR T [t=10cmAF m2
Co&h%E ki 0. 60 29.58 29.58) ( ) [ 29.58 ) (
SRR T [t=15emUF m2
BHO. 13m3 0.89 1.34 0.75 0.90 0.25 63.95 0.55 0.88 0.19 0. 61 0.19 9.37 71.05) (74.72) | 151.77)|(
B PR YE T e+ m3
BHO. 13m3 0.48 0.72 0.48 0.58 0.14 0.45 1.75) ( DI ¢ 1.75)|(
HIERET BAL m3
BHO. 13m3 0.25 0.38 0.11 0.13 0.18 46. 04 0.48 0.77 0.18 8.87 56.19 ) ( 37.61) |( 93.80)((
HWERT REL m3
(RC-30) 0.70 1.05 0.70 0.84 0. 60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 0. 60 29.58 187.83) (185.94) |( 373.77)|(
TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0.70 1.05 0.70 0.84 1.89) (185.94) |( 187.83)|(
LERRET t=12cm m2
(RM-30) ) ( )¢ ) ¢
LERRET t=22cm m2
BAEZERAsT3mm 0.70 1.05 0.70 0.84 0. 60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 0. 60 29.58 187.83) (185.94) |( 373.77)|(
BRE{REIR t=3cm m2
EiasT 0. 61 0.92 0.63 0.76 0.05 12.79 0.02 0.03 0.19 0.61 | -0.01 -0.49 14.62 ) (- 33.95) |[( 48.57)|(
(£#) 2tDT m3
RiusnT 0.04 0. 06 0.04 0.05 0.03 1.67 0.03 0.05 0.03 0.10 7.93) ( 6.20) | ( 14.13)]|(
(AS) 2tDT m3
RiusnT 0.09 4. 44 4.44) ( ) (O 4.44)|(
(C0) 2tDT m3
ZAE 0.09 0.14 0.09 0.1 0.07 17. 91 0.07 0.1 0.07 0.22 18.49 ) ( 15.50) [( 33.99)|(
AS7% t
2AE 0.21 10. 35 10.35) ( ) [ 10.35)|(
COz% t
) ( )¢ )
0.70 1.05 0.70 0.84 1.89) ( 156.36 ) |( 158.25)
ERE{RIEIE B EAs m2
) (29.58) |( 29.58)
T8 E#ECo m2




T I &% 2 & § %
No. 5-2 NO. 7 TI® NO. 8 TI® NO. 9 ERC) NO. 10 TI40
PEP 3 50, SUS150mmiz 3% & (#{ %) 255. 8 =R L 1.6 =R L 3.2 =R L 49.3 =R L =R L =R L =R L =R L
EEL EEL EEL SER L SER L SER L SER L SER L
& b7 i #® N E
AsEhiZERR ( ) ¢
SRR T t=15cmA T m
CoffiZEhR ( ) ¢
SRR T t=15cmEA T m
As&HEERR 0.60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 0. 60 29.58 (185.94 ) (
SRR T [t=10cmAF m2
CoffiZEhR ( ) ¢
SRR T [t=15emUF m2
BHO. 13m3 0.24 61.39 0.54 0. 86 0.20 0. 64 0.24 11.83 ( 74.72)|(
B PR YE T e+ m3
BHO. 13m3 ( ) (
HIERET BAL m3
BHO. 13m3 0.13 33.25 0.43 0. 69 0.07 0.22 0.07 3.45 ( 37.61)(
HWERT REL m3
(RC-30) 0. 60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 0. 60 29.58 (185.94 ) (
TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 0. 60 29.58 (185.94 ) (
LERRET t=12cm m2
(RM-30) ( ) (
LERRET t=22cm m2
BAEZERAsT3mm 0. 60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 0. 60 29.58 (185.94 ) (
BRE{REIR t=3cm m2
RiusnT 0.10 25.58 0.06 0.10 0.12 0.38 0.16 7.89 ( 33.95)(
(£#) 2tDT m3
RiusnT 0.02 5.12 0.02 0.03 0.02 0. 06 0.02 0.99 ( 6.20)(
(AS) 2tDT m3
R I ( ) ¢
(C0) 2tDT m3
ZAE 0.05 12.79 0.05 0.08 0.05 0.16 0.05 2.47 ( 15.50)(
AS7% t
ZAE ( ) ¢
COz% t
( )
0. 60 153. 48 0. 60 0.96 0. 60 1.92 ( 156.36)
ERE{RIEIE B EAs m2
0. 60 29.58 ( 29.58)
T8 E#ECo m2




T I &% 2 & § %
No. 5-3 NO. 11 TI0) NO. 12 TI@ NO. 13 TI@® NO. 14 TI@ NO. 15 TI@® NO. 16 TTId
PEP20-25 - 50mmiR #5K & 21.0 =R L 0.7 =R L 8.9 =R L 21.0 =R L 0.7 =R L 8.9 =R L
EEL EEL EEL “EEL “EEL EE L | FEAARHRE | ERGEBRHRE
& b7 i #® BE BE BE N & &t & & BHEE=E

AsEH%ERR 2.00 54.00 2.00 1.40 ( 55.40) (526.60) |( 582.00 ) ( 580 )

SRR T t=15cmEA T m
Co&h%E ki 2.00 17.80 ( 17.80) ( 98.60) |( 116.40)|( 120 )

SRR T t=15cmA T m
As&HEERR 0.60 16. 20 0. 60 0.42 0. 60 16. 20 0. 60 0.42 0. 60 5.34 ( 38.58) (344.19) |( 382.77)|( 380 )

SRR T [t=10cmAF m2
Co&h%E ki 0. 60 5.34 ( 5.34) (29.58) |[( 34.92)|( 35)

SRR T [t=15emUF m2
BHO. 13m3 0.17 4.59 0.18 0.13 0.11 0.98 0.18 4.86 0.19 0.13 0.19 1.69 ( 12.38) ( 151.77) |[( 164.15)|( 164 )

B PR YE T e+ m3
BHO. 13m3 0.12 3.24 0.13 0.09 0.12 1.07 ( 4.40) ( 1.75) [ 6.15)( 10)

BMERT BAL m3
BHO. 13m3 0.05 1.35 0.06 0.04 0.05 0.45 ( 1.84) (93.80) |[( 95.64)|( 100 )

BMERT REL m3
(RC-30) 0. 60 16. 20 0. 60 0.42 0. 60 5.34 0. 60 16. 20 0. 60 0.42 0. 60 5.34 ( 43.92) ( 373.77) | 417.69 )| ( 418 )

TrERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 16. 20 0. 60 0.42 0. 60 5.34 ( 21.96) (187.83) |[( 209.79)|( 210)

LERRET t=12cm m2
(RM-30) ( ) ( )¢ ) ¢ )

LERRET t=22cm m2
BAEZERAsT3mm 0. 60 16. 20 0. 60 0.42 0. 60 5.34 0. 60 16. 20 0. 60 0.42 0. 60 5.34 ( 43.92) ( 373.77) | 417.69 )| ( 418 )

BRE{REIR t=3cm m2
RiusnT 0.17 4.59 0.18 0.13 0.11 0.98 0.12 3.24 0.12 0.08 0.13 1.16 ( 10.18) ( 48.57) |( 58.75)|( 60 )

(£#) 2tDT m3
RiusnT 0.03 0.81 0.03 0.02 0.02 0.54 0.02 0.01 0.02 0.18 ( 1.56 ) ( 14.13) | 15.69)|( 20)

(AS) 2tDT m3
RiusnT 0.09 0.80 ( 0.80) ( 4.44) (. 5.24)|( 10)

(C0) 2tDT m3
ZAE 0.07 1.89 0.07 0.05 0.05 1.35 0.05 0.04 0.05 0.45 ( 3.77) (33.99) |[( 37.76)|( 37.8)

AS7% t
2AE 0.21 1.87 ( 1.87) (10.35) [[( 12.22)|( 12.2)

COz% t

0. 60 16. 20 0. 60 0.42 ( 16.62) (158.25) |( 174.87)
ERE{RIEIE HE HEAs m2
0. 60 5.34 ( 5.34) (29.58) |( 34.9)
T8 E#ECo m2




+ I # it E =
TR FTFE No.5—1
M5 = @D CIPpl150 L= 15 m
Briais & = ifrE #EAs
gErr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B S o & =
AL T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.70 = m2 0.70
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.70 X (1.320 — 0.05 )= m3 0.89
I I BHO. 13m3
LGRS A A 1.00 X ( 0.70 X 0.720 — 0.023) = m3 0.48
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.70 X 0.350 = m3 0.25
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.70 = m2 0.70
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.70 = m2 0.70
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.70 = m2 0.70
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.89 —( 0.25 =+ 0.90 )= m3 0.61
T T 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.70 X 0.05 = m3 0.04
= N
TR 7/ 0.04 X 235 = ¢ 0.09




+ I # it E =
TR FTFE No.5—2
M5 = @ HPPE#150 L= 1.2 m
Briais & = ifrE #EAs
s = 0170 X 0170 X / = 0.023
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B S o & =
AL T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.70 = m2 0.70
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.70 X (1.120 — 0.05 )= m3 0.75
I I BHO. 13m3
LGRS A A 1.00 X ( 0.70 X 0.720 — 0.023) = m3 0.48
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.70 X 0.150 = m3 0.11
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.70 = m2 0.70
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.70 = m2 0.70
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.70 = m2 0.70
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.75 —( 0.11 =+ 0.90 )= m3 0.63
T T 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.70 X 0.05 = m3 0.04
= N
TR 7/ 0.04 X 235 = ¢ 0.09




+ I # it E =
No.5—3
W ES = @  SUS@ 150 L= 255.8 m
Brigid B = 8 #aEAs
EHERE = 0170 X 0170 X / = 0.023
B = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
AsEHLEIT t=10cmbl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
T A - BT - 1.00 X 0.60 X (0470 — 0.05 )= m3 0.25
T BHO. 13m3
LN D HEA A 1.00 X X = m3 0.00
T BHO. 13m3
LN A A 1.00 X ( 0.60 X 0.340 — 0.023)= m3 0.18
BT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_LERSHE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FETA T 2tDT mEIL WAL
BAS | 025 —( 0.18 =+ 0.90 )= m3 0.05
ST 2tDT
FEUARS TR /b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
ZNE
TR WP 0.03 X 2.35 = ¢ 0.07




+ I # it E =
No.5—4
M5 = @ SUS$150 L= 1.6 m
Briais & = ifrE #EAs
EHERE = 0170 X 0170 X / = 0.023
B = X X / =
Im2%9
% B S o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X (0.970 — 0.05 )= m3 0.55
I I BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X X = m3 0.00
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X ( 0.60 X 0.840 — 0.023)= m3 0.48
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.55 —( 0.48 =+ 0.90 )= m3 0.02
ST 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ I # it E =
No.5—5
M5 = & PEP$50 L= 32 m
Brigid B = 8 #aEAs
BEREE = 0060 X 0060 X x = 0.003
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AL T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X (0.360 — 0.05 )= m3 0.19
I I BHO. 13m3
LGRS A A 1.00 X ( 0.60 X 0.230 — 0.003)= m3 0.14
I I BHO. 13m3
S NKTIED  FEAE A 1.00 X X = m3 0.00
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.19 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.19
T T 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ I # it E =
No.5—6
M5 = @ SUS$150 L= 49.3 m
Brigid B = ilE#aE Co
s = 0170 X 0170 X / = 0.023
B = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AR T
ColliEf t=15cmLl 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ColliEf t=15cmLl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
I T. BHO. 13m3
T A - BT - 1.00 X 0.60 X (0470 — 0.15 )= m3 0.19
R T BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X X = m3 0.00
R T BHO. 13m3
LN A A 1.00 X ( 0.60 X 0.340 — 0.023)= m3 0.18
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
BAS | 0.19 —( 0.18 =+ 0.90 )= m3 -0.01
ST 2tDT
FrikA o) —pge 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
ZNE
22— 0.09 X 2.35 = ¢ 0.21




+ I # it E =
LT No.5—7
B & s = @  SUS$150 L= 255.8 m
Briais & = ifrE #EAs
ERERE = 0170 X 0170 X x [/ = 0.023 M
B = X X / =
Im2%9
% B S o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X = m 0.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X (0.470 — 0.03 )— 0.023 m3 0.24
I I BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X ( X — ) = m3 0.00
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.60 X 0.220 = m3 0.13
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.24 —( 0.13 =+ 0.90 )= m3 0.10
ST 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR 7/ 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ I # it E =
LT No.5—8
B & s = SUS$150 L= 1.6 m
Briais & = ifrE #EAs
ERERE = 0170 X 0170 X x [/ = 0.023 M
B = X X / =
Im2%9
% B S o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X = m 0.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X (0.970 — 0.03 )— 0.023 m3 0.54
I I BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X ( X — ) = m3 0.00
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.60 X 0.720 = m3 0.43
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.54 —( 0.43 =+ 0.90 )= m3 0.06
ST 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR 7/ 0.02 X 235 = ¢ 0.05




+ I # it E =
LT No.5—9
B & s = @ PEP$50 L= 3.2 m
Briais & = ifrE #EAs
EHERE = 0060 X 0060 X x /[ = 0.003 M
B = X X / =
Im2%9
% B S o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X = m 0.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X (0.360 — 0.03 )— 0.003 m3 0.20
I I BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X ( X — ) = m3 0.00
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.60 X 0.110 = m3 0.07
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.20 —( 0.07 + 0.90 )= m3 0.12
ST 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR 7/ 0.02 X 235 = ¢ 0.05




T I M E §t E £

LT No.5—10
M5 = SUS$ 150 L= 49.3 m
B & = il #E Co
BEHE = 0170 X 0170 X x / 4 = 0.023 L
= B kR = X X  J 4 =
Im2%9
% B S o & =
AL T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X = m 0.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.47 — 0.03 )— 0.023 =| m3 0.24
I I BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X ( X — )= m3 0.00
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.60 X 0.12 = m3 0.07
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.24 —( 0.07 + 0.90 )= m3 0.16
T T 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR 7/ 0.02 X 235 = ¢ 0.05




T I # it & &
Ao No.5—11
M5 = @ PEP$20.25 L= 27.0 m
Brigid B = 8 #aEAs
EHEE = 0030 X 0030 X / = 0.001
B = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
I T BHO. 13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.33 — 0.05 )= m3 0.17
R T BHO. 13m3
LGRS A A 1.00 X ( 0.60 X 0.20 — 0.001)= m3 0.12
R T BHO. 13m3
S NKTIED  FEAE A 1.00 X X = m3 0.00
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.17 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.17
ST 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




T I # it E =
Ao No.5—12
M5 = @ PEP$40 L= 0.7 m
Brigid B = 8 #aEAs
EREEE = 0050 X 0050 X x = 0.002
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AL T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.35 — 0.05 )= m3 0.18
I I BHO. 13m3
LGRS A A 1.00 X ( 0.60 X 0.22 — 0.002)= m3 0.13
I I BHO. 13m3
S NKTIED  FEAE A 1.00 X X = m3 0.00
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.18 —( 0.00 =+ 0.90 )= m3 0.18
T T 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




T I # it & &
Ao No.5—13
M5 = @ PEP$20-250L= 89 m
Brigid B = ilE#aE Co
B = 0030 X 0030 X / = 0.00]
B = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AR T
ColliEk t=15cmLl 1.00 X 2 = m 2.00
ATLENRIF AR
ColliEf t=15cmLl 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
T A - BT - 1.00 X 0.60 X( 0.33 — 0.15 )= m3 0.11
T BHO. 13m3
LN JHEA A 1.00 X ( 0.60 X 0.20 — 0.001)= m3 0.12
T BHO. 13m3
S NKTIED  FEAE A 1.00 X X = m3 0.00
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X = m2 0.00
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT mEIL WAL
BAS | 0.11 —( 0.00 = 0.90 )= m3 0.11
ST 2tDT
FrikA o) —pge 1.00 X 0.60 X 0.15 = m3 0.09
ZNE
22— 0.09 X 2.35 = ¢ 0.21




T I M E §t E £

Ao No.5—14
M5 = PEP$20.25 L= 27.0 m
Brigid B = 8 #aEAs
B = 0030 X 0030 X / = 0.001 L
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X = m 0.00
AL
AsEHLEIT t=10cmbl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.13m3
T A - BT - 1.000 X 0.60 X( 0.33 — 0.03 )— 0.001 =| m3 0.18
T BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X ( X — )= m3 0.00
T BHO. 13m3
LN T A 1.000 X 0.60 X 0.08 = m3 0.05
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
BAS | 0.18 —( 0.05 =+ 0.90 )= m3 0.12
T T 2tDT
FEUARS TR /b 1.000 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR WP 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05
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Ao No.5—15
M5 = @ PEP$40 L= 0.7 m
Brigid B = 8 #aEAs
EREEE = 0050 X 0050 X x = 0.002 L
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AL T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X = m 0.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
I T BHO. 13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 0.35 — 0.03 )— 0.002 =| m3 0.19
R T BHO. 13m3
B NG D A A 1.00 X ( X — )= m3 0.00
R T BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.19 —( 0.06 =~ 0.90 )= m3 0.12
T T 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR 7/ 0.02 X 235 = ¢ 0.05




T I M E §t E £

Ao No.5—16
M5 = PEP$20.25 L= 8.9 m
Brigid B = ilE#aE Co
B = 0030 X 0030 X / = 0.001 L
BEHEE = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
AR T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 0 = m 0.00
AL
AsEHLEIT t=10cmbl T 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.28m3
T A - BT - 1.00 X 0.60 X( 0.35 — 0.03 )— 0.001 =| m3 0.19
T BHO.28m3
B NG D A A 1.00 X ( X — )= m3 0.00
T BHO.28m3
LN T A 1.000 X 0.60 X 0.08 = m3 0.05
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 4tDT e+ WAL
BAS | 0.19 —( 0.05 =+ 0.90 )= m3 0.13
T T 4DT
FEUARS TR /b 1.000 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
= N
TR WP 0.02 X 2.35 = ¢ 0.05




BRERNEL BSHEE
EfE-O%:CIP ¢ 150mm:L=343.100m
BWEEH B ERS LU Y 0.80m~1.05m NO. 6
& M R
IiE - BRTE ) % & E _Z
FH BET)
BHERLITEAT CIP ¢ 150 m | 3431 857 + 57 + 2517 + = 343.1
R EREYNT CIP ¢ 150 m] 114/343.100 + 3.0m/&FT = 114
S S4=vy
non & $EEKE 0 150 t | 10.887 (2721 + 452 )x 343.100 = 10,887 ke
[£T]
FEREMEHRE
BELXITD-1 BEEREL#Y0.80m | m | 2497 2497 = 2497
FEREMEHRE
BELXTITD-2 BEERE X 4Y1.05m | m 857 857 = 857
BEER B E iR E
BEXTIOQ BEERELHY1.00m | m 2.0 2.0 = 20




¥ = ElE 3
No. 6 NO. 1 T ITD-1 NO. 2 TITD-2 NO. 3 +IQ
HREWE 249.7 =R L 86.7 =EEL 20 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SER L SER L SER L SR L SR L SR L SHEER L SR L
& i iR % & it | BEEE

AsEhZEhR 2.00 4.00 ( 4.00) 4)

I T t=15cmAF m
AsERZEhR 0. 60 1.20 ( 1.20) 1)

SHERRIEFR T |t=10cmA T m2
BHO. 13m3 0.03 7.49 0.18 15. 43 0.65 1.30 ( 24.22) 20 )

HEARPRIE T Myt m3
BHO. 13m3 ( ) )

HIERT BAL m3
BHO. 13m3 0.05 12. 49 0.20 17.14 0.55 1.10 ( 30.73) 30)

HIERT FEL m3
(RC-30) 0. 60 1.20 ( 1.20) 1)

TrERET t=10cm m2
(RC-40) ( ) )

TrERET t=15cm m2
(RM-30) 0. 60 1.20 ( 1.20) 1)

LB T t=12cm m2
(RM-30) ( ) )

LB T t=17cm m2
BAEFH As13mm 0. 60 1.20 ( 1.20) 1)

ERE{RTE IR t=3cm m2
BRitunT -0.03 -7.49 -0.04 -3.43 0.04 0.08 (-10.84 ) -10 )

(£#) 2tDT m3
RitunT 0.03 0. 06 ( 0.06) 0.1)

(AS) 2tDT m3
ZAE 0.07 0.14 ( 0.14) 0.1)

AS5% t
0. 60 1.20 ( 1.20) )

R 818 B EE m2




T I #% E BH & E
UL A T (Frak B i F ) No,6—1
WS =  (@D-1 CIPp150 L= 249.7 m
B = E s, d=0.80
BB = 0170 X 0170 X 1 / = 0.023
2R = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
BRI T
AsEFREIR t=15cmBd T X = m
BT T
AsEEEMN t=10cmLl T X = m2
i T BHO.15m3
e A - B A 1.00 X 0.60 X( 0.09 — )- 0.023 m3 0.03
HHE 1. BHO. 13m3
LN D HEA A X ( X — ) = m3
HHE 1. BHO. 13m3
KNGO FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.09 = m3 0.05
BT (RC-30)
t=10cm X = mZ2
_LERSHE T (RM-30)
t=12cm X = mZ2
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm X = m2
FETA T 2tDT mEIL WAL
AL £ 0.03 —( 0.06 = 090 )= m3 -0.03
ST 2tDT
FFARZ TAT 7% X X = m3
ZNE
TR 7/ bk X = ¢




T I #% E BH & E
UL A T (Frak B i F ) No,6-2
WS = (-2 DIP$150 L= 85.7 m
B s = il d=1.05
gErr = 0170 X 0170 X x  / = 0.023
2R = X X / =
Im2%9
% B it H = o & =
BRI T
AsEFREIR t=15cmBd T X = m
BT T
AsEEEMN t=10cmLl T X = m2
i T BHO.15m3
P 1 BEE A 1.00 X 0.60 X( 0.34 — )— 0.023 m3 0.18
HHE 1. BHO. 13m3
LN D HEA A X ( X — ) = m3
HHE 1. BHO. 13m3
KNGO FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.34 = m3 0.20
TSR T (RC-30)
t=10cm X = mZ2
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm X = mZ2
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm X = m2
FEL DT 2tDT mEIL WAL
FAA 1 0.18 —( 0.20 = 0.90 )= m3 -0.04
ST 2tDT
FEAB TAT7 b X X = m3
ZNE
TR 7/ bk X = ¢




+ I # it E =
LA T (B E HM L) No,6-3
B & s = @ DIPp150 L= 20 m
Briaid B = B #aE,d=1.00
s = 0170 X 0170 X / = 0.023
AR = X / =
Im2%9
% B S o & =
AL T
AsEFHEK t=15cmIdL T 1.00 X 2 = m 2.00
AL
ASEHEEIR t=10embL 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A 1. BHO.13m3
b LA BEET - 1.00 X 0.60 X( 1.17 — 0.05 )- 0.023 m3 0.65
I I BHO. 13m3
LN D HEA A X ( X — ) = m3
I I BHO. 13m3
LGRS FEA A 1.00 X 0.60 X 0.92 = m3 0.55
TSR T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
_L/ERBEAE T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BEIBTIRE H (A As 1 3mm, A7)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEL DT 2tDT e+ WAL
FEAL 1 0.65 —( 0.55 =+ 0.90 )= m3 0.04
T T 2tDT
RS TRT7 b 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
= N
TR 7/ 0.03 X 235 = ¢ 0.07




BAKE  AREAEIAT BEEFR  No.7
& A ] S C v Hifr| s At B
SRR GHEERFmXLY)
S RO T EE (A7T~A13) 19.53 nf + 327.75 nf + 13.32 nf + 57.71 nf + 12.09 nf + 40.61 nf -+ 15.50 nf
(Al4~A1T) |+ 34.72 nf + 39.97 nf + 43.47 ni + 40.67 nf
(AT1~A13, BEKHERER) [— 119 M — 9.72 M — 3.42 m = 631.01 631.0 630
ARG TEHHE (Co) (A18) 244,02 ni = 244.02 nf 244. 0 240
LRSS CSuN SHEERR G T AsEHHERR - t=15embA T
SEEE IR OB 28.70 m + 1.50 m = 31.00m | m 31.0 31
(?Eg;g@fﬁ#iﬁﬁiﬁ) Bk ¢ 150  {hhk%: 159.66 nf + 0.48 nf = 160. 14 nf
AR R RE LY A - Sk (s L56m + 23.10 m 466 of
(R AR RE K AR 174.93 nf = 174.93 nf
BERLE ML s 1.20 nd = 1.20 nf
Y =360.9 ni
(ﬁgg@ﬁiﬁﬁiﬁcw BiKAE 6150 {bd 38.94 nf + 0.18 nf = 39.12 nf
AR T RE LY P 1L04 of Lo ot
A5 - ARR AR K AR A 34.90 nf = 34.90 nf
Y =85lm
RN GRREE) [ ENE SR IR 631.0 - {EfiEmEAE 360.9 = 270.1 nf
738 H#3E (Co) SRR 2440 - {EfdEmEAE 85. 1 = 159.0 nf
SRR AsHEEZERR - t=10cmPL T WEHGE  631.0 + i EIECo (iEHEE) 85.1 = m2 716. 1 716
CoBH4ERR « t=16cmPL F HIEHECon  158. 96 = m2 159.0 159




Bl EEEARTEIRT BEAERE No. 7

| ]l O A 7 BN & it B
p— B N T TEW
RERILE (Ash0) e 446.0 X 003  + 270.1 X 005 = 269 m3 m3 269 30
L i HE
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— B — TES
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L i HE
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FEAE L AR T m3 8.9 10
FE S N m3 8.9 10
MPEEAREIRT  |RMEEERIE B G T - A e HUEFBAEAE AEAE  631.01 + 85.06 = 716.07 m | m2 716. 1 716
BT BIFHARM-30 « t=10cm BOEMAISEAE IHEFE 158, 96 = 158.96 nf| m2 159. 0 159
@ (i) ;ﬁfﬁiﬂgm) " toem HUE A R 631,01 + 244,02 = 875.03 nf| m2 | 875.0 875
R T TA R X R KEN- Ui W=15emffai | 3 5.6 X 1+ = m 5.5 6
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